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Simba is op zoek naar jou!
Kinderopvang Simba biedt professionele opvang in een huiselijke sfeer. Op onze gezellige locaties in Monster en Poeldijk werken enthousiaste teams binnen onze dagopvang, peuteropvang en buitenschoolse opvang. Met elkaar bieden we kinderen van 0-13 jaar een fijne tijd waarin ze zich spelenderwijs veelzijdig kunnen ontwikkelen.
Word jij onze nieuwe collega? Wij hebben per direct de volgende vacatures:
Dagopvang

Jouw liefde voor baby’s en/of peuters en je passie voor het vak maken jouw baan in de kinderopvang iedere dag weer de moeite waard. Door kinderen nieuwe ervaringen op te laten doen begeleid je ze naar zelfstandigheid. Geen dag is hetzelfde! We bieden ontwikkelingsgerichte opvang en werken met de VE methode Uk & Puk. Spelenderwijs help jij kinderen hun talent en interesses te ontdekken.
· Dagopvang babygroep 34 uur (zwangerschapsverlof, met uitzicht op verlenging)
· Dagopvang 0-4 jaar groep 25,5 uur (NIEUWE GROEP)
· Dagopvang flexibele krachten (nul uren/klein contract)
BSO
Als pedagogisch medewerker op de BSO zorg je, samen met collega’s, voor een uitdagend activiteitenprogramma voor kinderen van 4 tot 13 jaar. Ben jij sportief, een buitenmens, kampioen spelletjes of helemaal thuis in de creatieve of technische hoek? Al je talenten kun je inzetten op de BSO!
· BSO 4-12 jaar (aantal uren/dagen in overleg)
· BSO studenten/vakantiekrachten (nul uren/oproep contract)
Wat bieden wij jou?
· Een warm welkom in een hecht team met enthousiaste collega’s waar jouw kennis en ervaring er toe doet.
· Een kleinschalige organisatie die je veel ruimte biedt voor eigen inbreng en ontwikkeling.

· Flexibiliteit: twee middagen, liever de hele week of als bijbaan in de vakanties? Hou je van afwisseling en combineer je een BSO middag graag met dagopvang en/of ondersteuning bij één van de scholen waar wij mee samenwerken? Er zijn diverse mogelijkheden om voor jou een passende plek te creëren.
· Salariëring volgens de CAO-kinderopvang, schaal 6 (€ 2.155- € 2.935) afhankelijk van opleiding en werkervaring.

· Een fijne en inspirerende werkplek met een aantrekkelijk aanbod van workshops en trainingen. 
Ben je enthousiast geworden? Laat z.s.m. van je horen! Bel 0174-243104 en vraag naar Astrid Arkesteijn. Of stuur je motivatie & CV naar: astrid@kdvsimba.nl. Kijk voor meer informatie op www.kdvsimba.nl en check je diploma op www.kinderopvang-werkt.nl/check-mijn-diploma
